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Передумови вивчення 
дисципліни 

Теоретичною та методологічною базою дисципліни «Оцінка 
інвестиційної привабливості галузей і підприємств» є знання з 
філософії, економічної теорії, економіки підприємства, 
отримані на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. 
Вивченню дисципліни за планом підготовки магістрів за ОПП 
«Економіка та управління підприємством» передують наступні 
загальні та фахові дисципліни: «Професійна іноземна 
лексика», «Інноваційний розвиток підприємств», «Економічне 
управління підприємницькою діяльністю суб`єктів 
господарювання», «Стратегічне управління підприємством», 
«Ціноутворення на різних типах ринку», «Управління 
персоналом». 
Отримані при вивченні дисципліни «Оцінка інвестиційної 
привабливості галузей і підприємств» знання і навички 
використовуються при підготовці кваліфікаційної роботи 
магістра. 

Мета навчальної дисципліни Формування у майбутніх фахівців систематизованих знань та 
практичних навичок оцінювання та аналізу інвестиційної 
привабливості країни, регіону, галузей, підприємств за різними 
методами та шляхів її підвищення. 

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ НАУКИ І ТЕХНОЛОГІЙ  
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Очікувані результати 
навчання 

ОРН1. Здійснювати за даними котирувань цінних паперів 
аналіз кон’юнктури інвестиційного ринку, визначати за його 
результатами найбільш привабливі бізнес-компанії, керуючись 
при цьому опанованими знаннями щодо  базових теоретичних 
і методичних питань дослідження інвестиційного ринку.   

ОРН2. Обчислювати рівень інвестиційної привабливості 
економіки країни та регіонів, застосовуючи при цьому різні  
методи, показники, індекси, у тому числі, й міжнародні.     

ОРН3. Оцінювати інвестиційну привабливість галузей із 
застосуванням інтегрального методу, заснованого 
використанні системи ключових одиничних індикаторів такої 
оцінки, врахуванні стадії життєвого циклу галузі. Оцінювати 
інвестиційну привабливість підприємств із застосуванням 
інтегрального та дохідного методів.   

ОРН4. Розробляти систему забезпечення інвестиційної 
привабливості підприємства, виявляти фактори її підвищення, 
враховуючи стратегічні орієнтири, галузеву та міжнародну 
специфіку діяльності, інтереси суб’єктів інвестиційного 
процесу тощо. 

Зміст дисципліни Тема 1. Сутність інвестиційного ринку і механізм його 
функціонування 

Тема 2. Кон’юнктура інвестиційного ринку і методи її 
дослідження 

Тема 3. Методичні засади оцінювання інвестиційної 
привабливості економіки країни 

Тема 4. Методичні засади оцінювання інвестиційної 
привабливості регіонів 

Тема 5. Методичні засади оцінювання інвестиційної 
привабливості галузей 

Тема 6. Методичні засади оцінювання інвестиційної 
привабливості бізнес-компанії 

Тема 7. Система забезпечення інвестиційної привабливості 

Тема 8. Фактори підвищення інвестиційної привабливості 

Контрольні заходи та 
критерії оцінювання 

Оцінки розділів 1,2,3,4  визначаються за 12-бальною шкалою 
згідно із затвердженими критеріями та результатами таких 
контрольних заходів: розділ 1 – контрольна робота у тестовій 
формі (ЗК1); розділ 2 – контрольна робота у тестовій формі 
(ЗК2); розділ 3 – захист індивідуального завдання (ЗК3); розділ 
4 – контрольна робота у тестовій формі (ЗК4). 
Формою семестрового контролю з дисципліни є 
диференційований залік.   
Семестрова  оцінка з навчальної дисципліни формується як 
середнє арифметичне визначених за 12-бальною шкалою 
оцінок всіх розділів з подальшим переведенням до 100-бальної 
шкали за визначеною методикою. 
Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни співпадає з її 
семестровою оцінкою.  
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Політика викладання Необхідною умовою отримання позитивної оцінки з кожного 
розділу є відпрацювання усіх практичних робіт, самостійність 
виконання всіх контрольних заходів. 
Обов’язковою умовою для обчислення оцінки 
диференційованого заліку є наявність позитивних оцінок (не 
нижче 4 балів за 12-бальною шкалою) оцінок всіх розділів.  
Необхідною умовою отримання позитивної семестрової оцінки 
з дисципліни за заочною формою навчання є зарахування 
індивідуального завдання, за яке відповідно до затверджених 
критеріїв виставляється оцінка «зараховано» / «не зараховано».  
Конфліктні ситуації, пов’язані з оцінюванням результатів 
навчання здобувачів вищої освіти, спірні питання у галузі 
академічної доброчесності вирішуються відповідно до діючих 
в УДУНТ нормативних документів, що оприлюднено на 
офіційному сайті університету. 

Засоби навчання Навчальний процес передбачає використання 
мультимедійного комплексу для проведення інтерактивних 
лекцій, комп’ютерних робочих місць для проведення 
практичних занять та виконання індивідуального завдання. 

Навчально-методичне 
забезпечення 
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